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ANEXO III
AUTORIZAÇÃO USO DE IMAGEM ADULTO GRUPO

Nós, integrantes do Coletivo/Grupo Cultural (NOME DO COLETIVO/Grupo), abaixo assinados, e em conformidade com a Lei nº 13.709/2018, Art. 7º, AUTORIZAMOS, com base no consentimento a coleta e o processamento dos dados pessoais para os fins exclusivo para inscrição e participação no Concurso de Dança Quadrilha que integra o evento Arraiá do Barrageiro, a ser realizado nos dias 25, 26 e 27 de julho de 2025, no Mercado Público Barrageiro, promovido pelo Mercado Público Barrageiro e Itaipu Parquetec.
 Outrossim, AUTORIZO o uso de sua imagem (fotos e vídeos) captadas durante o evento para fins exclusivamente institucionais, promocionais e de divulgação do evento e de seus realizadores, podendo ser veiculadas em mídias digitais, televisivas, impressas, redes sociais, websites, portfólios, exposições ou materiais de divulgação futuros, sem que isso implique qualquer ônus ou compensação financeira.
As manifestações de direito do titular sobre seus dados deverão ser realizadas através do site https://www.itaipuparquetec.org.br/lgpdsegurancaeprotecao/, ou através do e-mail lgpd@itaipuparquetec.org.br.
 
Declaramos, ainda, que estamos cientes de que nossa participação está sujeita às normas estabelecidas no regulamento do concurso, o qual limos e aceitamos integralmente.
 
Esta declaração é firmada com a assinatura por todos os membros do coletivo/grupo, conforme previsto no regulamento oficial do concurso.
  
Foz do Iguaçu, __ de Julho de 2025.

Assinaturas dos Membros do Coletivo

 Nome completo                            	RG               	   CPF                       	Assinatura
João Fulano de Tal da Silva            	6.666.666-66    7.777.777-77
Maria Antonieta dos Santos          	8.888.888-88    9.999.999-99
 

 Foz do Iguaçu, __ de Julho de 2025.
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